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    Підсумки проведення Року дитячої творчості в Комунальному закладі «Нововодолазький санаторний навчально-виховний комплекс» 
Харківської обласної ради   
 На виконання Указу Президента України № 756/2012 від 28.12.2012  «Про проведення у 2013 році в Україні Року дитячої творчості»  у навчальному закладі  організовано відповідну роботу, що була направлена на    створення умов для   творчого, інтелектуального, духовного та фізичного розвитку учнів (вихованців),  виявлення і підтримки талановитих та обдарованих дітей, організації змістовного дозвілля учнів.  

На веб-сайті СНВК створено сторінку «2013- Рік дитячої творчості», що містить нормативні документи та новини про проведені заходи.
           З метою  охоплення учнів (вихованців) різними формами виховної роботи, творчого розвитку особистості,   розвитку  індивідуальних можливостей і обдарувань,  у навчальному  закладі створено мережу із 22 різноманітних гуртків, а саме:  фізкультурного напрямку – 2 («Теніс», «Волейбол»); науково-технічних – 2 («Цікава математика», «З комп’ютером на ти»); суспільно-гуманітарних – 5 («Правознавство», «Юний психолог», «Знавці англійської мови», «Вивчаємо українську без проблем», «Літературний»); трудового напрямку – 5 («Весела майстерня», «Прикладне мистецтво», «Умілі ручки», «Паперопластика», «Азбука домашнього господарювання»); художньо-естетичного напрямку – 7 («Вокальний спів», «Образотворче мистецтво», «Бісеринка», «Випалювання», «Вишиванка», «Петриківський розпис», «Сувенір»); краєзнавчих – 1 («Краєзнавство»). Вихованці стовідсотково охоплені гуртковою роботою.
Гуртківці беруть активну участь у проведенні загальношкільних свят, конкурсів, турнірів.  Щорічно у навчальному закладі проводиться   традиційний звітний концерт «Наша школа має таланти».  Під час заходу гуртківці  презентують  свій гурток,   діляться  творчими досягненнями,   організовують виставки своїх творчих робіт.  Інформацію про виставки робіт гуртківців   розміщено на сайті СНВК у тематичному розділі.

Розроблено плани роботи з обдарованими учнями на 2012/2013, 2013/2014 навчальні роки.

Згідно з планами роботи протягом 2012/2013, 2013/2014 навчальних років створений і постійно оновлюється банк даних обдарованих учнів   СНВК, які є учасниками та переможцями конкурсів, фестивалів, олімпіад, районного, обласного, Всеукраїнського рівнів. Станом на 20.12.2013 на обліку перебуває 11 осіб.

Результати участі вихованців у творчих конкурсах: 
2012/2013 навчальний рік: ІІ етап  Всеукраїнської учнівської олімпіади  з біології серед учнів навчальних закладів інтернатного типу обласного підпорядкування  (Ткач Катерина - ІІІ місце);  ІІ етап  Всеукраїнської учнівської олімпіади  з хімії серед учнів навчальних закладів інтернатного типу обласного підпорядкування  (Харитюк Валерія  - ІІІ місце);  ІІ етап  Всеукраїнської учнівської олімпіади  з географії серед учнів навчальних закладів інтернатного типу обласного підпорядкування  (Ткач Катерина  - ІІІ місце);  ІІ етап  Всеукраїнської учнівської олімпіади  з географії серед учнів навчальних закладів інтернатного типу обласного підпорядкування (Харитюк Валерія - ІІ місце); I етап Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка (Шейко Дарья – ІІ  місце,  Курило Максим - ІІІ місце, Козирева Марина - ІІІ місце, Уманець Максим - ІІІ місце).

          Вихованці навчального закладу взяли участь в  обласних та районних конкурсах художньої самодіяльності: «Весняні усмішки», 9-й відкритий  фестиваль пісень про Велику Вітчизняну війну 1941-1945 років,   «Весняні дзвіночки», «Зоряні мрії», «Таланти III тисячоліття» та інші.
         2013/2014 навчальний рік: ІІ етап Всеукраїнської учнівської  олімпіади з біології серед учнів навчальних закладів  інтернатного типу обласного підпорядкування — ІІІ місце (Водолажченко Олександр, 8-й клас), ІІІ місце (Червона Ірина, 10-й клас), ІІІ місце (Харитюк Валерія, 10-й клас);
ІІ (міжінтернатний) етап ІV Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської  та студентської молоді імені Тараса Шевченка 2013/2014 — ІІ місце (Курило Максим, 10-й клас), ІІ  місце (Козирєва Марина, 10-й клас), ІІІ місце (Ткач Катерина, 10-й клас), ІІІ місце (Шевченко Антон, 11-й клас);

ІІ (міжінтернатний) етап XІV Міжнародного   конкурсу з української мови імені Петра Яцика 2013/2014 - ІІІ місце (Єрмакова Анна, 4-й клас); Всеукраїнська українознавча гра «Соняшник» - дипломи І ступеня отримали Курило Максим,  Харитюк Валерія,  Ткач Катерина,  Червона Ірина, Шейко Дар’я; дипломи ІІІ ступеня - Лютко Валерія,  Недорубко Максим,  Шевченко Антон; Міжнародний математичний конкурс «Кенгуру-2013» - сертифікати з оцінкою «відмінно» отримали 9 учнів, з оцінкою «добре» - 29; Всеукраїнський фізичний конкурс «Левеня-2013» - сертифікати з оцінкою «добре» отримали Ткач Катерина та Червона Ірина.

З метою формування в учнів інтересу до навчальних дисциплін,    протягом навчального року проводяться тижні природничо-математичних, суспільно-гуманітарних дисциплін. Традиційним стало проведення тематичних тижнів: естетичного виховання, родинно-сімейного виховання,    правового, екологічного,  трудового виховання, тиждень «За здоровий спосіб  життя» та ін.

          Упродовж 2013 року  в навчальному закладі проведено:     

· конкурси малюнків: «Ми живемо в Україні» (січень),  «Валентинки» (лютий), «Незвідана космічна далечінь» (квітень), «Мальовнича моя Україна» (квітень), «Обережно: автомобіль!» (вересень), «Хай завжди буде сонце!» (жовтень),  «Моя Харківщина - моя пісня!» (жовтень), «Чарівні візерунки зими» (грудень);

· конкурс поетів« Чарівна, калинова українська мова» ( до Міжнародного Дня рідної мови) (лютий);
· конкурс ораторського мистецтва  «Ми чуємо тебе, Тарасе, крізь століття» (листопад);
· конкурс фото робіт «Люблю тебе , мій рідний краю» (листопад);

· свята: «День народження школи», «Свято всіх жінок», «Перемого, свята Перемого!», «Наша школа має таланти», «Зірковий Олімп»,  «Останній дзвоник», «Випускний вечір», «День знань», «Вітаємо працівників освіти», «Свято осені», «Таланти твої, Україно!», «День Святого Миколая».
           Проведено творчі зустрічі:

·  концерт  вихованцями дитячої школи мистецтв класу "Акордеон" музичного відділення  (березень);
· концерт колективу хореографічного відділення Нововодолазької дитячої школи мистецтв (травень);
· концерт співака Миколи Рябухи (жовтень);
· концерт студентів Харківського національного університету радіоелектроніки (грудень);
· концерт    студентів Харківської гуманітарно-педагогічної академії (грудень).
           Проведено екскурсії до Харківського обласного Палацу дитячої та юнацької творчості; Харківського театру юного глядача; Харківської філармонії; Нововодолазького будинку культури; Нововодолазького будинку дитячої та юнацької творчості; Харківського художнього музею; Харківсього театру «Мадригал»; Харківського Державного академічного  драматичного театру  ім.Т.Г.Шевченка; Харківського театру «Тимур»; Харківського цирку; до музею Г.Хоткевича (с Високий), музею Г.С.Сковороди, музею гончарства у с.Опішне  Полтавської області.

